



青島啤酒



特约取现场 MOST

新闻热线

6982110

欢迎提供线索, 一经采用奖励50-1000元

# 电动车正跑着,突然蹿火苗

吓得车上母子赶紧跑,这辆二手车才骑了几个月

本报泰安4月11日讯(记者 邢志彬) 10日上午8点,市民侯女士骑电动车走到东湖路时,电动车竟着火来,好在没烧到人,电动车烧成黑铁架子。这是辆二手车,才买了几个月。

10日上午8点,市民李女士打本报热线称,东湖路上一辆电动车着火。现场目击者称,看到一个妇女骑电动车,后座带着个孩子。走到东湖公园东侧时,车子后座开始冒烟。妇女赶紧停下车把孩子也拉下来。

两人下车后,整个车身着火来,“车上的塑料烧得一块一块往

下掉。”一位目击者说,有人报了警,派出所民警和消防队员都赶来,消防车把火扑灭,电动车只剩下一个焦黑的铁架子,随后车主带走了废车。

车主侯女士不愿接受采访,她的一个朋友说车子是在一个修车摊上买的二手货,花了七八百块钱,才买了几个月,没有发票也没有保修卡。“是不是改过线路也弄不清,所以侯女士不打算追究原因了。”侯女士的朋友说。为了不耽误接送孩子上学,侯女士已经在正规店买了一辆新车。

(奖励线索提供者李女士 50元)



消防队员扑灭自燃电动车上的火。 本报通讯员 摄

## 这段墙有险

## 路过离远点

本报泰安4月11日讯(见习记者 张伟) 龙潭路电校南侧中段校墙有明显倾斜现象,周边市民及学生出行存在安全隐患。电校办公室工作人员说,墙体倾斜是下雨造成的,学校近期将重修校墙。

11日上午,记者在龙潭路电校南侧校墙看到,校墙高三四米,墙体上设置的警示线长二三十米,墙上用红漆写着“危险勿靠近”字样,墙体上竖向有一道裂纹,从侧面可以看到墙体明显倾斜。家住附近的王先生说,红漆字是近期写上的,“平时出门也没大注意,这两天才发现墙倾斜得厉害,很让人害怕。”

在危墙南边,有一条宽四五米的道路,通往附近的灵山小区、英雄山小区、王庄小区及英雄山中学,平时行人较多。准备接孩子的李先生说,这条路到英雄山中学近,家长和都喜欢从这走。“我得告诫孩子,到这里一定绕着走。”出门买菜的徐女士说,每次路过,她都有点担心,“万一哪天突然塌了砸到人怎么办?”

电校办公室工作人员说,墙体倾斜是下雨造成的,学校近期正在修建临街房,拆除老旧平房,倾斜墙体也将重修。

# 坡顶一个电动车出口可真险

骑车人难看见爬坡的汽车,居民建议这出口改远点



本报泰安4月11日讯(记者 刘来) 10日,本报报道了金牛山路一骑电动车的男子,被轿车撞倒当场身亡。11日上午,男子的女儿徐女士向本报反映,事发时死者并未骑车逆行,而是准备过马路。

11日上午,岱岳区徐女士称,9日在金牛山路骑电动车发生意

外的是她父亲。事发后,徐女士赶到医院,父亲已经因伤势过重去世。徐女士赶到事发现场,发现事故车已经被交警拖走,只剩下血迹和电动车碎片。

“电动车的碎片很靠路边,我分析父亲当时正准备过马路,还没过去就被车给撞了。”徐女士说,父亲在附近的鑫源花园小区居住,从鑫源花园小区出行向北,都要从事发路口穿马路到路东。她认为父亲当时并不是逆行,而是准备过马路。对于事故的具体原因和责任划分,徐女士正在等

待交警部门的认定。

11日中午,记者再次来到金牛山路上事发地点。不到半小时,就有10多人从该路口穿过马路。路口前方是个大坡,坡度很陡,导致横穿马路者的视野有限,甚至望不到北面上坡的车辆。鑫源花园小区的王女士告诉记者,过这个路口得非常谨慎,就怕有轿车刚爬上坡来不及刹车。“希望把这个路口改得离坡稍微远点儿。”王女士说。

据了解,交警部门让事故双方联系,肇事轿车司机已经拿出两万

元作为死者的丧葬费。11日下午,泰安市交警支队三大队负责该事故处理的民警告诉记者,事故的具体原因还在进一步调查。



小区行人都从这个路口穿过。 本报记者 刘来 摄

到店有礼 欢迎莅临



路盛E70耀然上市

时间: 4月14日



地点: 华泰汽车泰安骏大4S店

咨询电话: 0538-8150888

